



# 高校招生舞蹈类统考1月20日开始

## 考生即日起到1月25日网上打印准考证

本报烟台1月18日讯(记者

李楠楠)记者从山东省教育招生考试院获悉,2021年普通高校招生舞蹈类专业统一考试将于2021年1月20日-25日举行。

据悉,艺术类专业统一考试是国家教育考试的一部分,舞蹈类(艺术舞蹈)统考5个科目分3个单元测试,形体条件、基本功、自选技巧为第一单元,即兴表演为第二单元,剧目表演为第三单元。考生以组为单位依次进入第一单元、第二单元和第三单元考场完成各科目考试。

舞蹈类(体育舞蹈)统考5个科目分2个单元测试,身体形态、恰恰恰、伦巴为第一单元,华尔兹、探戈为第二单元。考生以组为单位依次进入第一单元考场和第二单元考场完成各科目测试。

舞蹈类(健美操)统考3个科目分2个单元,身体形态、专业素质为第一单元,专项技术为第二单元。考生以组为单位依次进入第一单元考场和第二单元考场完成各科目测试。

舞蹈类(艺术舞蹈)统考剧目表演科目所用音乐由考生自

行准备,考生需于1月12日-15日期间登录山东青年政治学院招生信息网按要求上传一首时长在2分钟以内的剧目表演伴奏音乐,并进行试听确认。经考生确认系统锁定上传伴奏音乐后不再更换。考试当天,考生需自带剧目表演所需的伴奏音乐U盘,音频格式为MP3,U盘要求仅存有剧目表演的伴奏音乐。

舞蹈类(体育舞蹈)和舞蹈类(健美操)统考考生在山东省教育招生考试院官网试听伴奏。考试时伴奏为随机播放。

考生可于1月12日-25日

期间(每天9:00至19:00)登录山东省教育招生考试院普通高等学校招生考试信息平台自行打印准考证。

考生需携带有效居民身份证、准考证、《健康承诺书》,在准考证规定的时间、地点参加考试,且需要提前1小时到达考点,按照工作人员指令完成入场安检。完成安检后,考生由工作人员统一进入候考区。由系统随机分组,每组10人。按组随机分配组内测试序号,并打印检录名单,考生按要求进行确认。

### 鲁东大学获批 山东省大数据发展创新实验室

近日,山东省工业和信息化厅公布2021年山东省大数据发展创新实验室批准组建情况,鲁东大学数学与统计科学学院申报的“公共资源大数据发展创新实验室”获批,实现了学校大数据平台建设的新突破。

鲁东大学立足学科实际,不断加大对大数据研究、应用方面的支持力度,积极对接山东省公共资源交易中心、山东省大数据局和烟台市大数据局等单位,结合地方需求调整学科专业建设,将数字化信息和知识转化为生产要素,充分发挥人才科研优势,深化科教产教融合,不断提升服务地方经济社会发展的能力和水平。

山东省大数据发展创新实验室获批,是鲁大主动靠前服务地方经济社会高质量发展取得的又一重大成果。实验室将围绕山东省“十四五”发展规划和胶东半岛区域经济社会发展需要,探索用实证方法和大数据挖掘技术来研究公共资源各领域的特征及其运行规律,在诸多交叉领域开展系统性的理论和应用研究,为山东省经济社会高质量贡献鲁大力量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠  
通讯员 孔宪东

### 龙口市推进义务教育转学流程再造

记者从烟台市教育局获悉,龙口市结合自身职能,深入分析研判,立足群众需求,强化服务意识,将转学流程再造作为提升行政服务水平的工作重点,统筹谋划,积极推动,实现义务教育转学实现“一次办好”。

该市在充分发掘信息网络管理及办公平台功能的基础上,将原有的转学流程精简为7个步骤。全面取消提供纸质转学证明、无法定依据证明和盖章环节,利用学籍管理平台提交电子转学申请,家长只需要向转入学校或转入地教育和体育局一次性提供户口簿、房产证、居住证、出生证明、结婚证等证明材料,其他事项均由学校或市教育和体育局在网上办理。市内转学的,一般5个工作日内完成;外地转学的,需龙口市办理的环节实现了即时办理,一般1-2个工作日完成。不仅精简了流程、节省了时间,而且取消了纸质证明,不用再回转出地办理,确保转学一链办理、一次办好。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

### 福山区中小学面塑大赛 在兜余中心小学举行

近日,福山区中小学劳动教育和综合实践面塑大赛在兜余中心小学举行全区共20所小学、5所中学参赛。

此次比赛采取现场命题方式,分小学、中学两个组,小学组主题为“生日礼物”,彰显爱家的劳动教育;中学组主题为“致敬抗疫英雄”,彰显爱国主义教育和责任意识。两个命题都要求融入福山特色文化元素,彰显热爱家乡的意识。拿到比赛要求的小选手们积极讨论,精心策划。

选手们以面粉为主料,调成不同色彩,用手和工具通过揉、搓、挤、压、团、挑、按、拨等造型技巧,塑成身、手、头面,披上发饰和衣裳。孩子们在轻松、愉悦的氛围中尽情发挥自己的想象力、创造力,每一件作品都是真正的原创作品。作品有水果蔬菜、花鸟虫鱼、卡通动物人物等。

经过两个小时的精心制作,孩子们的面塑作品终于完成,一个个惟妙惟肖的人物形象,一朵朵栩栩如生花朵呈现在我们面前。制作完成后,小选手自觉收拾场地卫生。评委对参赛作品进行打分,并评选出一、二、三等奖。其中,赛后场地卫生保洁和物品整理也在考评范围内。

此次比赛,福山区学生表现出了良好的面塑水平和劳动意识,学生的劳动技能和综合实践能力也得到了提升。福山区将以此次面塑大赛为契机,促进学生劳动意识和劳动能力提升,促进学生劳动幸福感和成就感提升,促进全区劳动教育和综合实践水平的提升。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠  
通讯员 卫德春



获一、二等奖。他的架子鼓《时间像小马车》《虫儿飞》两次在栖霞市文艺汇演中获得二等奖。

他乐于助人,在2017年和

2018年共青团栖霞市委举行的第九届和第十届爱心助学活动,被授予“爱心天使”荣誉称号。由于成绩优秀,全面发展,他曾荣获第十八届“山东

省优秀少先队员”“烟台市优秀少先队员”等称号。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
李楠楠 通讯员 庞松鹏  
摄影报道

## 滨州医学院放寒假,为返乡学生提供送站服务

烟台市中小学1月25日开始放寒假

本报烟台1月18日讯(记者

李楠楠)继烟台大学、鲁东大学放假之后,1月16日,滨州医学院也开始迎来寒假时间。

据悉,根据滨州医学院工作安排,学校2021年寒假放假时间为1月16日至3月7日,按照疫情防控要求和“错区域、错层次、错时、错峰”返校原则,学生返校时间另行通知。机关、行政、后勤人员在不影响正常工作的前提下于1月23日开始放假轮休。全体教职工于3月4日上班,做好开学前准备工作。

为了方便学生顺利返乡,滨州医学院提供各个车站、机场送站服务,成立送站小分队,护航返乡路。向每位学生发放防疫物资,保证同学们安全回家。

放假前,学校召开会议对寒假期间的有关工作进行部署和强调,要求分类建立离校和留校师生信息台账,加强留校师生管理服务,严格落实校园常态化疫情防控措施,并根据疫情防控要求和安排,及早谋划春季学期开学工作,科学制定开学返校方案。

要把师生医护员工的冷暖放在心上,认真安排好帮扶救助等活动特别是为困难师生送温暖活动。重点帮扶生活



滨医学生陆续离校,学校为返乡学生提供送站服务。

困难教师及离退休教职工,重

点关心关注经济困难学生、残疾人学生等群体的学习生活情况,精心安排好留校师生的精神文化生活,确保供水供电供暖等基本生活设施正常,解决假期留校师生后顾之忧。

据悉,受疫情影响,临近中秋、国庆之时,省内高校纷纷对“双节假期”进行了调整,选择不放假或者只给学生一天的短暂休息时间。部分缩短双节假期的高校将中秋、国庆等部分节假日调整到了寒

假。

除了高校,1月下旬烟台市中小学也将开始放寒假。根据烟台市教育局发布的2021年普通中小学假期时间安排:

2020—2021学年度烟台市义务教育阶段学校寒假放假时间为:2021年1月25日(农历腊月十三)至2月28日(正月十七),3月1日开学。普通高中学校寒假放假时间为2021年2月4日(农历腊月二十三)至2月27日(正月十六),2月28日开学。

2021年,全市中小学公共节假日安排原则上按照国家有关规定执行,各区市教体局可结合实际对寄宿制学校统一安排调休时间,直属普通高

中学校可结合实际安排调休,但调休时间要保证国家规定的放假天数,调休的时间安排应提前向社会公示并按规定程序审批和备案。因学业水平考试、中考和高考等原因影响的正常上课时间,由区市教体局、直属有关学校统一进行调整并报市教育局审核、备案。